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Ata da Sexagésima Terceira Sessão Extraordinária da Decima Legislatura Municipal 
de Campinápolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 
deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da Câmara municipal, situada a Rua 
Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 29 de dezembro de dois mil e vinte 
dois, As vinte horas, reuniram se mais uma vez em plenário sob a presidência do 
vereador Antônio Rodrigues havendo o número legal com a presença de todos os 
vereadores reuniram se mais uma vez em plenário sob a presidência do vereador 
Antônio Rodrigues havendo o número legal com a presença de todos os vereadores. 
0 senhor presidente declarou aberta a presente sessão, o senhor presidente pediu 
para todos ficarem de pé para ouvir hino Municipal, e convidou a vereador Azevedo 
Onesimo Waamate Tserebuto Mateus Capito 22 versículo 37 a 39- se ao expediente 
solicitando ao plenário a dispensa da leitura da ata da sessão anterior, colocada em 
discussão a dispensa da leitura da ata ninguém se manifestou em votação a dispensa 
da leitura da ata foi aprovada por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação 
da ata ninguém se manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por 
unanimidade a Ata da Sessão ordinária do 05 de dezembro de dois mil e vinte dois. 
Presidente Considerando as circunstâncias emergenciais e a relevância da Matéria 
que é de interesse do Município faço a consulta ao Plenário quanto a inclusão (em 
caráter excepcional) das matérias o Projeto de Resolução N° 04 DE 09 de Novembro 
de 2022 de autoria da Mesa Diretora "DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE AUXILIO 
ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES DA CAMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINAPOLIS".Projeto de Lei Municipal n° 43 de 28 de dezembro de 2022 de 
autoria do Poder executivo "Autoriza o Poder Executivo a abertura de credito 
adicional no orçamento vigente, e dá outras providencias. Projeto de Lei Municipal 
N 44 de 28 de dezembro de 2022 de autoria do Poder Executivo "autoriza o Poder 
Executivo a abertura de credito adicional no orçamento vigente, e da outras 
providencias". Os vereadores que forem favoráveis a inclusão excepcional das 
matérias não publicadas permaneçam como estão e os contrários se manifestem. 
Ante a autorização do Plenário iniciaremos a leitura do expediente. Passo ao 
Secretário para fazer a Leitura dos Projetos de Lei que deram entrada na casa: 
Projeto de Lei Municipal n° 43 de 28 de dezembro de 2022 de autoria do Poder 

executivo "Autoriza o Poder Executivo a abertura de credito adicional no orçamento 
vigente, e dá outras providencias" Presidente considerando que Projeto de Lei 
Municipal n° 43 de 28 de dezembro de 2022 tem pedido de regime e de urgência 
vou passa para o secretario fazer a chamada nominal de votação do Pedido de 
Urgência. Secretario ler a lista da chamada nominal, com aprovação do pedido de 
urgência do Projeto fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei Municipal 
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N 44 de 28 de dezembro de 2022 de autoria do Poder Executivo "autoriza o Poder 
Executivo a abertura de credito adicional no orçamento vigente, e da outras 
providencias". Presidente Considerando que Projeto de Lei Municipal N 44 de 28 de 
dezembro de 2022 tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario 
fazer a chamada nominal de votação do Pedido de Urgência. Secretario ler a lista da 
chamada nominal, com a aprovação do pedido de urgência do projeto fica 
dispensado os pareceres escritos. Projeto de Resolução N 2  04 DE 09 de Novembro 
de 2022 de autoria da Mesa Diretora "DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE AUXILIO 
ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES DA CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA POLIS". 
Presidente Considerando que Projeto de Resolução N2  04 DE 09 de Novembro de 
2022 tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a chamada 
nominal de votação do Pedido de Urgência. Secretario ler a lista da chamada 
nominal, com a aprovação do pedido de urgência do projeto fica dispensado os 
pareceres escritos. Passo ordem do dia com a votação dos projetos: 1-Projeto de Lei 
Municipal n°43 de 28 de dezembro de 2022 de autoria do Poder executivo "Autoriza 
o Poder Executivo a abertura de credito adicional no orçamento vigente, e dá outras 
providencia ". Obteve os pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça e 
Redação Final, comissão de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução 
orçamentaria. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em 
votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o 
projeto de Lei Municipal ninguém se manifestou em votação projeto de Lei foi 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei Municipal N 44 de 28 de dezembro de 
2022 de autoria do Poder Executivo "autoriza o Poder Executivo a abertura de 
credito adicional no orçamento vigente, e da outras providencias". Obteve os 
pareceres favoráveis da comissão de Constituição, justiça e Redação Final, comissão 
de finanças, fiscalização e acompanhamento da execução orçamentaria. Colocado 
em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram 
aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Lei ninguém se 
manifestou em votação projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de 
Resolução N2  04 DE 09 de Novembro de 2022 de autoria da Mesa Diretora "DISPÕE 
SOBRE CONCESSÃO DE AUXILIO ALIMENTAÇÃO AOS SERVIDORES DA CAMARA 

MUNICIPAL DE CAMPINAPOLIS ". Obteve os pareceres favoráveis da comissão de 
Constituição, justiça e Redação Final, comissão de finanças, fiscalização e 
acompanhamento da execução orçamentaria. Colocado em discussão os pareceres 
ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. 
Colocado em discussão o projeto de Resolução ninguém se manifestou em votação 
projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a 
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tratar o senhor presidente declarou encerrada a presente sessão ordinaria as vinte 
Duas horas. Esta ata lida e achada e corr/9ta vai devidamente issinada por todos os 
vereadores. Antinio Rodrigues  I wiaz‘ 47  Azevedo 	esimo Waamate 
sT 	terebu • _ k. .,,141)Bruna Mayara de Almeida Stersa 	 _ 	 Celiomar Piaba 
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